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Biztonság a jövő autójában

Cockpit kamera és hangfelismerő szoftver azonosítja a vezetőt
A Bosch járműkommunikációs technológiája minden szabványnak megfelel 
és a világ minden részén alkalmazható
Különleges biztonsági szoftver ismeri fel és elemzi a hálózatba kapcsolt 
járművek elleni potenciális kibertámadásokat

A hálózatba kapcsolt járművek számának növekedésével bővül az új digitális 
szolgáltatások iránti piaci igény és fogyasztói kereslet is – a Gartner piackutató 
intézet becslése szerint 2020-ra már csaknem 250 millió ilyen jármű közlekedhet 
világszerte. A Bosch a hálózatba kapcsolt mobilitás jövőjének, s az egyértelmű 
prognózisoknak megfelelően szolgáltatások egész sorával szavatolja a 
biztonságos és stresszmentes közlekedést: legyen az új kijelző-kezelési 
megoldás, járművek közötti kommunikációt lehetővé tévő hálózati hardver, vagy 
épp a hálózatba kapcsolt járművek meghekkelését ellehetetlenítő fejlesztés.

A Bosch, egy Cadillac Escalade műszaki alapjaira épült koncepcióautóban mutatta 
be új, átfogó kijelző és kijelzőkezelési megoldását. A sofőr és a járműve közötti 
„ember-gép-interfész” (HMI) öt darab, egymással összehangolt képernyővel teszi 
biztonságosabbá és még inkább stresszmentesebbé az autózást, hogy az 
alapvető funkciók kezelése a lehető legkevésbé vonja el a sofőr figyelmét a 
forgalomról. Úgynevezett cockpit-kamera és hangfelismerő szoftver is azonosítja 
a vezetőt, automatikusan betöltve az ülésekre és a külső visszapillantó tükrökre 
vonatkozó személyes beállításait, illetve akár a kedvenc, személyre szabott zenei 
lejátszólistáját is. A sofőr hangvezérléssel, vagy érintésbeli visszajelzéssel is 
szolgáló kezelőfelületről vezérelheti az infotainment és a navigációs 
rendszereket, valamint a légkondicionáló berendezést, miközben tekintetét 
mindvégig az úton tarthatja, csökkentve ezzel a lehetséges közúti balesetek 
számát.

Kritikus helyzetekre Vehicle-to-X kommunikáció

Bukkanót követő közlekedési torlódás, vagy épp az úttest rosszul belátható 
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szélén hirtelen feltűnő gépkocsi? Ha a járművek kommunikálhatnak egymással és 
környezetükkel, „kölcsönösen” figyelmeztethetik egymást a kritikus 
menethelyzetekre, amivel akár életeket is meg lehet menteni. A Connectivity 
Control Unit (CCU) formájában a Bosch olyan hálózati hardvert fejlesztett ki, 
amely központi fedélzeti egységként szabályozza a jármű Vehicle-to-X (Vehicle-to-
Everything, azaz a jármű – mindennel) kommunikációját. Legyen éppen szó 
WLAN, LTE, vagy DSRC-hálózatról, a Vehicle-to-X CCU-technika minden 
használatos kommunikációs szabványnak megfelel, ráadásul a világ minden 
részén alkalmazható.

Kiberbiztonság a hálózatba kapcsolt járművek számára

A hálózatba kapcsolt járművek számára elengedhetetlen az adatvédelem, amely 
a nem kívánatos külső behatolások ellen véd. A Bosch ezen a területen 
többlépcsős megközelítésre támaszkodik mind a hardver, mind a szoftver 
tekintetében, hogy a jövő egyre inkább hálózatba kapcsolt járműveiben is fenn 
tudja tartani az adatvédelem olyan magas szintjét, mint amit ma kínál. 

A Bosch leányvállalata, az ESCRYPT Behatolásérzékelő és -megelőző rendszere 
(Intrusion Detection and Prevention System; IDPS) különleges biztonsági 
szoftvere segítségével például időben fel lehet ismeri, és elemezni a hálózatba 
kapcsolt járművek elleni potenciális kibertámadásokat. Ennek megfelelően 
gyorsan és hatékonyan hajthatók végre a megfelelő ellenintézkedések akár 
egyes gépkocsik, vagy akár teljes járműflották esetében egyaránt.
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További információ:
Dr. Ficzere Ferenc
+36 1 879-8852

Háttér információ:
A Bosch termékeivel 1898 óta van jelen Magyarországon. A cég idén ünnepli első 
magyarországi kirendeltsége megnyitásának 100 éves évfordulóját. Az 1991-ben 
újjáalapított regionális kereskedelmi kft.-ből mára jelentős, hazánkban kilenc 
leányvállalattal rendelkező vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb külföldi ipari 
munkaadója lett. A 2016-os üzleti évben a Bosch csoport teljes forgalma 1149 milliárd 
forint, magyarországi forgalma – amelybe nem tartoznak bele a saját vállalatai között 
folytatott kereskedelmi tevékenységek – 238 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch 
csoport 2017. január 1-jén több, mint 14 200 munkatársat foglalkoztatott. A 2017-es 
magyarországi adatok 2018. május 31-től lesznek elérhetők. Az egyes gyártó, 
kereskedelmi és fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes 
országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
Világszerte mintegy 400 500 munkatársat foglalkoztat (2017. december 31-én) és az 
előzetes eredmények alapján 78 milliárd euró árbevételt ért el 2017-ben. A cégcsoport 
négy üzleti területen végzi tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari 
technika, a fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-
vállalatként a Bosch innovatív megoldásokat kínál az intelligens otthonokhoz, az 
intelligens városokhoz, a hálózatba kapcsolt mobilitáshoz, és a hálózatba kapcsolt 
gyártáshoz. Szakértelmét az érzékelők technológiájában, a hálózatba kapcsolt szoftverek 
és szolgáltatások területén, valamint saját IoT felhőjében is hasznosítja, ügyfelei számára 
hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat kínál egyetlen forrásból. A Bosch csoport 
stratégiai célja innovatív megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A 
Bosch csoport termékei és szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet 
minőségét. Az „Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. A 
Bosch csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban 
működő csaknem 440 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és 
szolgáltatási partnereit is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata 
a világ szinte minden országát lefedi. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív 
ereje. A Bosch 62 500 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén 
világszerte 125 telephelyen.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, www.bosch.com, 
www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, www.twitter.com/BoschPresse
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